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Життя постійно будувалося на конкретних цінностях. І нинішнє молоде 

покоління має свої прагнення та пріоритети. Дослідження багатьох вчених 

показали, що моральні орієнтири сучасної молоді останні десятиліття доводить, 

що в наш час формується тип особистості, властивий для західного суспільства - 

особистість, яка перш за все цінує себе і вважає, що її установки до життя, 

діяльність, функціонування залежить тільки від неї. З однієї сторони, це не 

погано, адже покладатися на свої сили, розум, здібності для досягнення життєвих 

цілей, вимагає роботи над собою, над своїм характером та силами. Головне, щоб 

при формуванні такої особистості не сформувалася людина – егоїст, яка для 

досягнення своєї мети зможе переступити через все і всіх. Це є дуже важливий 

фактор у формуванні моральних цінностей молодого покоління. Кожен з нас 

повинен прикласти зусилля для вирішення такої не простої проблеми. Не дарма 

кажуть, якщо хочеш дізнатися майбутнє суспільства, то подивися на молоде 

покоління. Суть моральних цінностей не змінювались ще від Конфуція та до 

наших днів, змінювалось тільки ставлення до них та реалізація в життя. Під 

кінець зазначимо деградація моральних цінностей наявна, не тільки серед 

молоді, але і у всьому суспільстві, отже це проблема не тільки молодого 

покоління, але і всього суспільства, тому вирішувати її потрібно на суспільному 

рівні. Проблема моральних орієнтирів є найбільш значущою, оскільки саме 

молодь буде відповідати за майбутнє суспільства і країни в цілому. Цінності – це 

те, що для людини повинно стояти на першому місці, головні цінності, які 

повинні бути присутні у кожної людини такі: сім’я, свобода, праця, творчість, 

відповідальність, повага, чесність та головне вихованість. На наш погляд, 

головні цінності формуються в сім’ї ще з дитинства, адже в дитинстві 

закладається фундамент для подальшого становлення дитини як особистості. 

Молодь повинна зрозуміти, що всі ці цінності є головними, та провідними в 

житті, цінності за якими потрібно жити. Моральна свідомість є вищим 

вираженням розвитку людини, отже коли не має моральної свідомості, то не має 

повного формування людини з її внутрішнім світом, та моральними цінностями 

які прийняті в суспільстві. Для того, щоб більш детальніше проаналізувати 

структуру моральних цінностей, мотивів особистості, ми переходимо до 

практичного дослідження даного феномену Можна зробити висновок з даного 

дослідження, моральні орієнтири не впливають на стать. Цінності, що у жінок, 

що у чоловіків майже однакові, є розбіжності, але вони не значні. Це може 

пояснюватися тим, що у сучасних умовах, чоловік і жінка є рівноправними, 

партнерам надаються рівні можливості для добровільної участі в усіх видах 

діяльності.   


